

吃了团圆饭,全家六口挂吊瓶

一市民全家食物中毒,疑是买的熟肉有问题

本报10月24日讯(记者 孟敏 实习生 李帅)“吃了一顿团圆饭,全家六口挂吊瓶,孩子更是一病16天。”24日,济南市民李先生致电本报反映,因为吃到了疑似有毒的熟肉,导致全家食物中毒,光医药费就花了800多元。

李先生说,9月30日是中秋节,为了准备一桌丰盛的团圆饭,他专门在9月29日去章丘普集镇的一家熟食店买了35元的熟肉,“是烤熟的驴肉,孩子喜欢吃”。同时,他还准备了鱼肉、鸡肉等菜品。没想到的是,团圆饭吃完当天,他大女儿一家三口返回自家后,全都开始腹泻高烧,晚上一家人就住进了诊所,挂了三天吊瓶,症状才开始缓解。

“第二天一早,我、妻子和小女儿也全病了。”李先生说,第二天一早,他、妻子和小女儿也开始出现腹泻高烧的症状,全家人一起在诊所里挂了4天吊瓶,花了380元。当时,医生向李先生详细询问了全家人前一天的进食情况后,认为这是一次食源性疾病,熟驴肉很可能就是致病源。随后,李先生就把剩下的熟驴肉冻到了冰箱里。

10月5日,李先生和妻子感觉身体好了一些,可正在读高三的小女儿还是难受得厉害,于是李先生就赶紧送她去医院进行检查。李先生的小女儿在医院前后挂了6天吊瓶,验了3次血,还是没能完全恢复。因为怕耽误学习,又拿了6天的消炎药回学校吃,

这一病就折腾了她16天。

期间,李先生曾联系工商部门处理此事,工商部门的工作人员从中协调,让熟食店赔偿李先生400元。“可熟食店反悔了,拒绝支付我赔偿金。”李先生说,这场病让全家人都挂了吊瓶,医药费、打车费加起来花了800多元,这还不算他的误工费和女儿耽误学习的时间。

“熟食不卫生,可能会引起过敏性食物中毒,致使患者呕吐、腹痛、腹泻、发烧。因此,要到正规的熟食店购买。”有关部门提醒市民,一旦出现食物中毒反应,最好到医院就诊,并保留诊断书、发票等相关证明,作为维护自己权利的证据,并联系相关部门进行处理。

无任何资质和从业手续,还挂靠外地驾校 两家“黑驾校”被依法取缔

本报10月24日讯(记者 李飞 通讯员 丁亮) 驾校无任何资质和从业手续,还挂靠在外地。23日,接市民举报,济南市交通运输局监察支队依法取缔了济南两家“黑驾校”,当场对驾驶员培训设施进行了清理。

23日下午,按照市民举报线索,济南市交通运输局监察支队三大队联合科技处对白马山南路王官庄附近的一家“黑驾校”进行突击检查。当时,院子里几名学员正在练车,面对执法人员的询问,他们均表示教练不在。此时,一名从培训车里拿物品的男子引起了稽查人员的怀疑。

“你是干吗的?”“我是学车的。”但执法人员随后发现车里竟然有这名“学车人员”的驾照。“你有驾照,怎么还是学员呢?”面对执法人员的质疑,这名男子只得承认自己是驾校的教练。他表示,这家驾校挂靠在外地,自己只是驾校叫过来临时帮忙的。

检查中,执法人员发现这家驾校只有一辆教练车,而且没有车牌。为了节约成本,教练车上的发动机也被改装成了电机,条件非常简陋。“发动机拆了,用的电机,

一旦漏电的话,有可能对人员造成伤害。”执法人员表示。按照规定,执法人员拖走了这辆不合格的驾驶员培训车,并对这家驾校予以取缔。随后,执法人员又来到位于营市西街的一家“黑驾校”。看到检查人员到来,这家驾校的工作人员全都溜了。

执法人员告诉记者,这两家“黑驾校”均无任何资质和从业手续,驾驶员培训车辆是低价购买的报废车辆,然后非法改装的,教练场地也未经交通运输部门批准。“学员培训结束后,被分别送到挂靠在菏泽市和聊城市的驾校参加考试。”执法人员依法对驾驶员培训车辆进行了暂扣,“黑驾校”被当场取缔。执法人员还将根据相关法规,对“黑驾校”责任人进行严厉处罚。

据介绍,济南的“黑驾校”一般都是挂靠外地驾校,报名费略低于正规驾校,虽然学车价格便宜,但没有任何保障。济南市交通运输局监察支队工作人员提醒,市民学车不能贪图小便宜,一定要选择正规驾校,可登录济南市交通运输局网站(www.jnjtj.gov.cn)查询各驾校的资质。

环卫工 大比武

24日,济南市城肥清运管理一处举行技术比武,环卫工们在定点停车、挑粪、S路线滚轮胎等比赛中一展身手,以此庆祝第十八届环卫工人节。

本报记者 王媛 殷亚楠 摄影报道



缺牙催人老, 种植让我重新青春

对于牙齿缺失的顾客来讲,拥有一口洁白亮泽的牙齿是一件多么重要的事情,有一句经典广告词“牙好,吃嘛嘛香”一直让人记忆深刻。可是对于30岁的李明来讲却是事与愿违。李明是某家大型公司的业务骨干,年轻时对牙齿不是太注重,造成严重的牙周炎,拔牙后吃饭很不方便,后来戴起了活动假牙,但是日子久了,他忽然发现自己的脸型有巨大的改变,自己仿佛老了许多,更要命的是牙齿也渐渐松动,吃东西假牙还容易脱落。李明是业务骨干,每次都要和客户吃吃喝喝,“要是假牙吃饭的时候掉,那不是造成很多的笑话”李明苦恼极了。

牙齿缺失, 首选种植牙修复

一次偶然的机会,李明听说一位客户做过种植牙,已经用了半年多了,和真牙一样。在这个客户的介绍下,李明来到了济南贝斯特口腔医院。经过数年李院长亲自检查后,他向李明推荐做种植牙。李明天不怕地不怕,但就是怕疼,虽然李院长向他说明了贝斯特独有的微创技术让种植牙更轻松,但他还是有点不敢相信,在经过一番内心的斗争后,终于下定决心。后来客服人员回访联系他时,李明激动地说:“种植牙一点都不疼,比之前使用的假牙方便太多了,而且之前有些疼的脸部现在也彻底恢复正常了,同事们都说种植之后,我不仅精神好了,也显得年轻了许多。”在这之后,李明的烦恼少了,业务也越做越好,很快便被客户评为业务骨干。

种植牙当然要选择无痛技术

“对于种植,很多顾客最担心最麻烦的就是疼痛,这也是贝斯特口腔微创力纠正的。由于传统技术有较多的局限性,一些接受过种植牙手术的患者,常被告知需要先做创伤性比较大的拔牙手术,然后再做种植牙手术,术后往往要忍受3-6个月无法正常咀嚼的痛苦……如今,这些痛苦都已成为了过去。”

李院长现在采用微创无痛的技术,应用到了种植牙领域,在传统种植牙的基础上用特殊的微创手术方式和技术来完成种植牙的植入过程,而贝斯特口腔医院独有的微创无痛云种植更是让种植牙操作更加简单快捷,



大幅度缩短了种植过程所需的时间。计算机将一系列的数据测量数据上传计算机云端,与78个国家的口腔数据数据库中进行精准对比,快速匹配出最佳种植模型,并自动创磨精准的个性化“种植手术模板”,因此能够在术中精准引导种植体植入的精准位置和适合深度,让种植过程变得安全、快速、精准、微创。

无痛云种植牙优势多多

贝斯特口腔的种植院长李院长介绍:其实,种植牙是微创手术,无痛苦,手术后上牙,生活都不会受太多影响,相比普通修复,种植牙无需磨损邻近好牙,对周边黏膜好牙是一种保护,使用维护得当“一劳永逸”,避免了普通修复时间长,风险高,多次往返奔波和劳累费时等弊端。其修复后的美观、舒适程度,以及对咀嚼功能的良好恢复,也是普通修复所无法比拟的。

种植一定要选择正规医院

济南遍地大小口腔诊所林立,参差不齐,为了你的口腔健康考虑,贝斯特口腔温馨提醒:种植牙一定要选择正规的口腔医院来进行。济南贝斯特口腔医院拥有超豪华的口腔种植系统,包括瑞士ITI种植系统、瑞典诺贝尔种植系统、美国3I种植系统、韩国奥齿泰种植系统等。这些技术迄今已有近40年历史,经过多年发展,已积累了丰富的经验,也是最早开展种植的机构;另外,贝斯特口腔医院还拥有超豪华的省内首家中韩(国际)种植牙团队,从质量到技术,给你最顶级的保障。



济南贝斯特口腔医院 JINAN BeA Dental Hospital

美牙热线 0531-5885 9999

官方网站: www.jnbestkq.com 1979991120 2664439921

医院地址: 济南市明湖西路1771号(火车站往东800米路北,原市卫生局)

乘车路线: 乘33.83.K98.K91.113.118路到茂新街下车即到

